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LÜnh vùc: Phát triển ngôn ngữ 
      Chủ điÓm: Nghề nghiệp     

    Đề tài: : Thơ “ Bé làm bao nhiêu nghề”
                  Tác giả : nhà thơ Yên Thảo 
Lứa tuổi:   Mẫu giáo nhỡ B3
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Số lượng trẻ:  20- 25 trẻ

Người thực hiện:  Đào Thị Lệ 

I/ Mục đích - Yêu cầu:

1/ Kiến thức:
· Trẻ biết tên bài thơ “ Bé làm bao nhiêu nghề” tác giả Yên Thảo 

· Trẻ hiểu nội dung bài thơ : Bài thơ nói về các nghề trong xã hội mà trẻ vẫn thường được chơi ở lớp. Những nghề đó đều là những nghề có ích cho xã hội giúp xây dựng đất nước giầu đẹp 

2/ Kỹ năng :

· Rèn kỹ năng tai nghe cho trẻ , trẻ chú ý lắng nghe cô đọc thơ 

· Rèn ngôn ngữ cho trẻ , trẻ nói to, rõ ràng , diễn đạt mạch lạc , rõ ý 

3/ Ngôn ngữ :

     - Rèn ngôn ngữ mạch lạc cho trẻ, trẻ biết trả lời to, rõ ràng câu hỏi của cô  
 4/ Giáo dục 

· Giáo dục trẻ biết yêu quý tôn trọng các ngề trong xã hội đồng thời biết giữ gìn đồ dùng đồ chơi ở lớp 
II. Chuẩn bị 

1. Địa điểm : Tại lớp mẫu giáo nhỡ B3

2. Đội hình : trẻ ngồi hình vòng cung
3. Đồ dùng chung cho tiết học : giáo án điện tử nội dung bài thơ , nhạc bài “ cháu yêu cô chú công nhân” mũ thợ nề , mũ thợ mỏ , hoa 
III. Cách tiến hành 

	Các bước
	Hoạt động của cô
	Hoạt động của trẻ

	1. Ổn định  gây hứng thú 

2. Phương pháp hình thức tổ chức
3. Kết thúc  
	- Xin chào đón tất cả các bé đến với câu lạc bộ 
“ Bé yêu thơ” với chủ đề Nghề nghiệp 

- Đến với câu lạc bộ bé yêu thơ hôm nay xin giới thiệu có các bé đến từ lớp mẫu giáo nhỡ B3, và khách mời tham dự là các bác các cô

Chúng ta hãy nổ một tràng pháo tay thật lớn để chào đón các vị khách mời 

- Cô có một câu hỏi muốn hỏi các con . Chúng mình cùng nghe cô hỏi nhé:

“ Nghề gì chăm sóc bệnh nhân

Cho ta khỏe mạnh vui chơi học hành”

                                          ( Nghề bác sĩ)

- Trong xã hội có rất nhiều nghề khác nhau, và cô cũng đã dạy các con rất nhiều bài thơ về các nghề trong xã hội đó là những bài thơ gì các con gãy kể cho cô nghe nào?

- Các con hãy cùng nhìn lên màn hình xem những hình ảnh này trong bài thơ nào nhé 

- Đến với CLB bé yêu thơ ngày hôm nay các con sẽ cùng tham gia các phần giao lưu sau 

+ Phần 1: Nghe và cảm nhận nội dung bài thơ 

+ Phần 2: Ai thông minh hơn
+ Phần 3: Bé thể hiện tài năng 

- Và không để các con phải chờ đợi lâu hơn nữa sau đây phần 1 “ Nghe và cảm nhận nội dung bài thơ” bắt đầu

- Cô đọc mẫu lần 1 với giọng điệu diễn cảm 

+ Cô vừa đọc bài thơ gì? Ai sáng tác ?

- Cô đọc lại lần 2 kết hợp với màn hình máy chiếu 

- Giảng giải nội dung bài thơ : Bài thơ nói về các bạn nhỏ khi đến trường mầm non được cô giáo cho chơi rất nhiều trò chơi và được đóng vai chơi các ngành nghề như 

“ thợ nề” thợ nề ý nói là nghề xây dựng đấy
- Các con cùng đọc với cô nào “ Thợ nề”

Các bạn nhỏ cùng nhau làm thợ nề để xây nhiều ngôi nhà , còn nững bạn làm thợ mỏ thì lại đào lên thật nhiều than , những chú thợ hàn thì nối những cây cầu đi đến khắp mọi nơi trên đất nước 

- Không chỉ quan tâm đến xây dựng quê hương các bạn còn quan tâm đến việc chăm sóc  sức khỏe cho mọi người, các bạn cùng làm những bác sĩ để khám bệnh cho mọi người đấy 

- Ở lớp mình bạn nào muốn làm cô nuôi. Công việc của cô nuôi là chăm sóc và cho em bé ăn đấy 

- Một ngày ở lớp các bạn được chơi đóng rất nhiều vai chơi khác nhau nhưng khi được mẹ đón thì bé lại là những bạn cún ngoan của bố mẹ 

- Giáo dục trẻ: Các con ạ tất cả những nghề trong xã hội đều có ích cho xã hội và đáng được chân trọng vì vậy các con cần biết trân trọng các nghề và biết giữ gìn các sản phẩm mà các nghề làm ra, ở lớp khi chơi đồ chơi các con phải giữ gìn cẩn thận không quang ném , khi chơi xong phải cất đồ chơi đúng nơi quy định .
- Các con vừa trải qua phần 1, sau đây phần thứ 2 mang tên “ Ai thông minh hơn” xin phép bắt đầu . Tham gia phần này mời cả lớp về 2 đội chơi (đội thợ nề và đội thợ mỏ )

Các đội sẽ tham gia trả lời các câu hỏi. Mỗi đội trả lời đúng sẽ được một bông hoa 

1. Câu hỏi dành cho đội thợ nề 

+ Cô vừa đọc bài thơ gì? Do ai sáng tác ?

2.Câu hỏi dành cho đội thợ mỏ 

+ Những nghề mà các bạn chơi ở lớp ?

3.Câu hỏi dành cho đội thợ nề 

+ Sản phẩm của nghề xây dựng là gì?
4.Câu hỏi dành cho đội thợ mỏ 

+ Công việc của chú thợ mỏ là gì?

5.Câu hỏi dành cho đội thợ nề 

+ Công việc của chú thợ hàn là gì?

6.Câu hỏi dành cho đội thợ mỏ 

+ Công việc của bác sĩ là gì?

7.Câu hỏi dành cho đội thợ nề 

+ Công việc của cô nuôi là gì?

8.Câu hỏi dành cho đội thợ mỏ 

+ Đến chiều khi bố mẹ đón về bé lại là gì của bố mẹ ?

- Các con đã rất xuất xắc vượt qua phần thi Ai thông minh hơn . Tiếp theo sẽ đến phần thứ 3
 “ Bé thể hiện tài năng”

Phần thi này các con sẽ cùng nhau đọc thật hay và diễn cảm nội dung bài thơ này nhé 

- Cô cho cả lớp đọc thơ ( 2 lần)

- Cho từng đội đọc thơ 

- Nhóm lên đọc thơ 

- cá nhân đọc 
- chúc mừng các con đã xuất xắc vượt qua phần 3 Sau đây cô muốn mời các con tham gia một trò chơi có tên “ Đọc câu thơ qua hình ảnh”
- Trên màn hình sẽ xuất hiện các hình ảnh của bài thơ “ bé làm bao nhiêu nghề” cá con nhìn và đọc to câu thơ ứng với hình ảnh. Bạn nào muốn trả lời thì giơ tay nhé 

- Sau khi trẻ chơi xong cô khen và động viên trẻ
- Cô và cả lớp cùng hát “ Cháu yêu cô chú công nhân” 
- Cô chuyển trẻ sang hoạt động khác 
	- Trẻ vỗ tay đón chào đại biểu 

Trẻ trả lời “ nghề bác sĩ”
Trẻ kể tên : bài thơ Cô giáo của con, các cô thợ …

- Trẻ quan sát 

· Trẻ lắng nghe cô đọc thơ 

- Trẻ lắng nghe cô 

- Trẻ hào hứng tham gia 

Bé làm bao niêu nghề, Yên Thảo 

Trẻ kể 

Xây nhà

Đào than

Nối những cây cầu 

Chữa bệnh 

+ Cho em bé ăn 

Là cái cún 

- Trẻ dọc thơ diễn cảm 

Trẻ chơi trò chơi 

Trẻ hát bài “ cháu yêu cô chú công nhân “ 


